

ERRATA

**EDITAL Nº 001/2016 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2016
TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2016 - “MENOR PREÇO POR ITEM”**

**Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Rede de Urgência e Emergência da
Macrorregião do Triângulo do Norte – CISTR**

O item 4.1 do presente edital foi alterado para inclusão do endereço eletrônico para obtenção de cópia do Edital nº001/2016.

Onde se lê:

CAPÍTULO IV – DO EXAME DO EDITAL

4.1 Os interessados poderão examinar o texto do edital e, caso se interessarem, obter sua cópia junto à sede do CISTR, das 09h00 às 11h00 e das 14h00 às 17h00, mediante o valor de R\$ 0,15 (quinze centavos) a folha, R\$ 6,00 (seis reais) o metro linear do projeto e R\$ 4,00 (quatro reais) o CD contendo todas as informações e projetos, nos termos do artigo 32, § 5º, da Lei n.º 8.666, de 1993. Uberlândia (MG), 20 de janeiro de 2016.

Leia-se:

CAPÍTULO IV – DO EXAME DO EDITAL

4.1- Os interessados poderão examinar o texto do presente edital e, caso se interessarem, obter sua cópia junto à sede do CISTR, Av. Antônio Thomaz Ferreira Rezende, nº 3.180, Distrito Industrial, das 09h às 11h30 e das 14h às 17h30, mediante o valor de R\$ 0,15 (quinze centavos) a folha, R\$ 6,00 (seis reais) o metro linear do projeto e R\$ 4,00 (quatro reais) o CD contendo todas as informações e projetos, nos termos do artigo 32, § 5º, da Lei n.º 8.666, de 1993, bem como pelo site <http://www.amvapmg.org.br/1/cons-saude/cistri-2/>

Uberlândia (MG), 26 de janeiro de 2016.

Gilmar Alves Machado
Presidente CISTR